

Ședință fulger, online, a consilierilor locali: bursele elevilor, deconturile de transport ale profesorilor și SF-ul Centurii ocolitoare a Mangaliei, pe ordinea de zi

9 noiembrie 2022 9:10

[Convocator-sedinta-extraordinara-din-data-de-10.2022](#)

Se întrerupe curentul electric la blocul ANL, de pe strada Costache Negruzzi

9 noiembrie 2022 9:10

Pentru asigurarea capacității rețelei de funcționare și alimentare cu energie electrică a tuturor clienților, E-Distribuție Dobrogea anunță întreruperea totală a furnizării energiei electrice, miercuri, 9 noiembrie, a.c., în intervalul orar 08:30 – 16:30, pe strada Costache Negruzzi din Mangalia – bloc ANL.

Accident la ieșirea din Mangalia

9 noiembrie 2022 9:10



In urma cu cateva minute, la iesirea din Mangalia spre Neptun, a avut loc un accident rutier intre doua autoturisme, soldat cu o victimă.

La fața locului intervine Sectia Mangalia cu 1 ASAS + 1 SMURD B.

Vom reveni.

Later update: Este vorba despre două victime, una a fost transportată la spital de echipajul SAJ, cealaltă de echipajul SMURD.

Atenție, se oprește apa pe mai multe străzi din municipiul Constanța!

9 noiembrie 2022 9:10

Miercuri – 09 noiembrie 2022, echipele RAJA execută lucrări de înlocuire a conductei de alimentare cu apă, cu diametrul de 110 mm, de pe strada Aviator Vasile Craiu din municipiul Constanța.

Astfel, în intervalul orar 09.00 – 18.00, vor fi afectați de lipsa apei consumatorii din perimetrul delimitat de străzile Petru Vulcan – Mircea cel Bătrân – Făgetului – Pictor Ion Andreescu – Panait Cerna – Chiliei – Soveja – bd. Mamaia – Ion Rațiu – Petru Vulcan, precum și cei arondați punctului termic 24.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în timp operativ.

Totodată, rugăm toți utilizatorii afectați de această oprire să își asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic în perioada în care va fi sistată alimentarea cu apă.

Comercianții din centrul

Mangaliei au scăpat: nu se vor transforma în baruri și cafenele! Nemulțumire maximă a agenților economici, exprimată în cea de a doua tentativă de dezbatere publică (video)

9 noiembrie 2022 9:10



A doua tentativă de dezbatere a noului Regulament privind desfășurarea activităților comerciale din Mangalia și stațiuni s-a derulat într-un spațiu mult mai adecvat decât ediția precedentă: sala Casei de Cultură.

Peste 100 de reprezentanți ai societăților comerciale din localitate au stat față în față cu viceprimarul orașului, Dragoș Angelescu care, pus în fața unor situații absolut inexplicabile din regulamentul (draft, cum a afirmat reprezentantul executivului), a promis rezolvarea acestora. Printre acestea se numără obligativitatea deținerii unei suprafețe de minimum 50 metri pătrați pentru ca societatea să primească autorizație sau transformarea spațiilor din centrul orașului în cafenele și baruri, dar și modificarea termenului de „serviciu comercial”, inexistent în toate cărțile de specialitate și care, desigur, dă loc la interpretări.

A fost făcut un pas înainte în rezolvarea situației agenților economici din Piața Republicii: viceprimarul le-a promis că activitatea lor nu va fi schimbată (așa cum prevedea primul draft al regulamentului). **Însă, astfel, se crează un precedent de discriminare, așa cum bine a punctat un agent economic: dacă celor din centru li se îngăduie să funcționeze ca și până acum, de ce, în cazul celorlalte societăți este nevoie de aplicarea altor reguli?**

După aproape trei ore de discuții, transmise live de Ediția de Sud și pe care le puteți urmări în cele ce urmează, agenților economici li s-a promis reluarea discuțiilor cu un nou draft de regulament, un document final, premergător Hotărârii Consiliului Local din luna decembrie.

Apă cu presiune scăzută în Năvodari și Lumina!

9 noiembrie 2022 9:10

Astăzi – 04 noiembrie 2022, s-a înregistrat o avarie pe conducta de alimentare cu apă, de pe strada Liliacului din orașul Năvodari. Pentru remedierea acesteia, s-a impus ca măsură de siguranță reducerea presiunii pe instalație din Stația de Pompare Palas.

În intervalul orar 10.00 – 16.00, în localitățile Lumina și Năvodari se va înregistra apă cu presiune scăzută dar și lipsa totală a acesteia la etajele superioare ale imobilelor și în zonele înalte din aceste localități.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create utilizatorilor din

zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în parametrii optimi, în cel mai scurt timp.

Deșeurile voluminoase trebuie depozitate în bene, nu lângă platformele pentru deșeurii menajere

9 noiembrie 2022 9:10

Vă reamintim că benele pentru colectarea deșeurilor voluminoase sunt amplasate lângă platformele pentru colectarea deșeurilor menajere. În aceste bene puteți depune prin aport voluntar și gratuit deșeurii voluminoase de care nu mai aveți nevoie, precum: mobilier, canapele, saltele, usi, obiect de uz sanitar, mochete, calorifere etc.

Locațiile unde vor fi amplasate benele în perioada 01.11 – 01.12.2022:

1. Stația de transfer 6. Săptămâna 01.11 – 01.12.2022

Platforma 009 – str. Brizei capăt Bl. OB 7

Platforma 011 – str. Zefirului, linie tramvai

Platforma 032 – 1 Mai Vechi

2. Stația de transfer 1.11. Săptămâna 01.11 – 01.12.2022

Platforma 089 – Prelungirea Caraiman / Ion Ursu

Platforma 110- Aleea Egretei (parcare)

3. Stația de transfer 11 + 12 Săptămâna 01.11 – 01.12.2022

Platforma modular str. Liliacului / Sg. Grindeanu

Platforma 084 + 085 – str. Progresului

Platforma 051 – str. Pandurului Bl. 13

Platforma 048 / 052 – str. Theodor Speranția, Bl. 40

4. Stația de transfer 11 – 12 – 13 Săptămâna 01.11 –

00.00.0000

Platforma 038 – str. Stadionului Bl. H16A

Platforma 100 – str. Stânjeneilor drept Cam. Socep

Platforma 062 – Aleea Portului Nou

5. 0000000 0. 0. 00000000. Săptămâna 00.00 – 00.00.0000

Platforma 444 – I.C. Brătianu Bl. PAV5 – PAV6

Platforma 501 – I.C. Bratianu nr. 248 / str. Matei Milo Bl. A,B (Jandarmi)

Pe lângă aceste locații, amplasate temporar, constanțenii pot duce deșeurile voluminoase la centrul de colectare deșeuri, al cărui sediu se află pe bulevardul Aurel Vlaicu, nr. 290 A.



Lipsă apă în mai multe zone din mun. Constanța, ca urmare a unei avarii majore pe bd. Tomis!

9 noiembrie 2022 9:10

Ca urmare a unei avarii survenite pe conducta de distribuție apă potabilă, cu diametrul de 600 mm, de pe

bd. Tomis (fosta cofetărie Macul Roșu) din municipiul Constanța, echipele RAJA sistează furnizarea apei potabile astăzi – 03 noiembrie 2022, în intervalul orar 09.00 – 16.00.

Vor fi afectați de lipsa apei consumatorii din următoarele zone:

- bd. Tomis (tronsonul delimitat de bd. Aurel Vlaicu și str. Petru Vulcan);
- str. Poporului – între bd. Tomis și str. Mihai Viteazu, cu străzile adiacente;
- bd. Alexandru Lăpușneanu – între bd. Tomis și str. I.G.Duca;
- str. Soveja – între bd. Tomis și str. Barbu Delavrancea;
- perimetrul delimitat de bd. Aurel Vlaicu, bd. Tomis, str. Soveja și Ștefăniță Vodă;
- cartierele Anadalchioi, Tomis Nord, Boema, Tic-Tac, piața Tomis III, cu punctul termic 117.

Totodată, în vederea executării lucrărilor de reparații, echipele RAJA au restricționat traficul auto pe prima bandă de circulație de pe bd. Tomis, în zona stației CT Bus.

Zona a fost împrejmuită și semnalizată corespunzător, iar pentru fluidizarea traficului au fost anunțate Poliția Municipiului Constanța și Poliția Locală.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create utilizatorilor, dar și participanților la trafic, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp și pentru ca zona afectată să poată fi redată circulației cât mai rapid.

Atenție, se oprește apa în localitatea Movila Verde!

9 noiembrie 2022 9:10

Joi – 03 noiembrie 2022, se vor executa lucrări de conectare a unui nou Grup de pompare la conducta de alimentare de la nivelul Gospodăriei de Apă din localitatea Movila Verde, județul Constanța.

Investiția face parte din Contractul de Lucrări 13 – *Surse de apă și aducțiuni: Ostrov, Mereni, Plopeni și Comana; Stație de tratare: Băneasa; Stații de clorare: Adamclisi, Mereni, Vâlcelele și Tătaru; Rezervoare: Zorile și Chirnogeni; Gospodării de apă: Ostrov, Viile, Lanurile, Plopeni, Movila Verde, Independența, Dumbrăveni, Furnica, Tufani, Fântâna Mare, Darabani și Comana*, în valoare de peste 46 mil. lei, derulat prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM).

Pe parcursul desfășurării lucrărilor, în intervalul orar 08.00 – 16.00, vor fi afectați de lipsa apei toți consumatorii din localitatea Movila Verde.

Ne cerem scuze pentru disconfortul creat abonaților, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție ale constructorului vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în timp operativ. Totodată, rugăm utilizatorii afectați de această lucrare să își asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic în perioada în care va fi sistată alimentarea cu apă.

Amintim consumatorilor că investițiile pentru modernizarea și dezvoltarea sistemelor de alimentare cu apă potabilă sunt efectuate în beneficiul lor pe termen lung și vizează asigurarea unor servicii ireproșabile și implicit creșterea

calității vieții.

Prin implementarea acestora se realizează îmbunătățirea capacității de transport și de distribuție a apei potabile, asigurarea debitului de alimentare și a calității apei, reducerea pierderilor în rețeaua de distribuție, siguranța și continuitatea furnizării serviciilor.